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Η αντιμετώπιση του προβλήματος των πουλιών έγκειται στην προσπάθεια να παραμείνουν
μακριά απο τις εγκαταστάσεις και ιδιαίτερα τους εσωτερικούς λειτουργικούς χώρους των
επιχειρήσεων.

  

Οι μέθοδοι για την επίτευξη αυτή είναι οι εξής:

  

I. REPELLENT STRIPES - Λωρίδες απο επιστρώσεις gel προς απώθηση των πουλιών .
Μέθοδος σχετικά οικονομική αλλα ελάχιστα αποτελεσματική.

  

II. NETTING - Εφαρμογή πλέγματος με εγκατάσταση απο τεράστιο δίχτυ πέριξ των
εξωτερικών επιφανειών των εγκαταστάσεων. Μέθοδος αρκετα δαπανηρή αλλα με
ικανοποιητική αποτελεσματικότητα.

  

III. ΑVISTRAND - Εγκατάσταση τεντωμένων συρμάτων με την βοήθεια μικρουψών στήλων
προς απομάκρυνση των πουλιών. Μέθοδος ακριβότερη του Netting αλλα με καλύτερα
αποτελέσματα.

  

IV. SPIKE Proofing - Εγκατάσταση συστοιχειών μεταλλικών ακίδων σε σειρά , επίσης προς
απομάκρυνση των πουλιών . Μέθοδος φθηνότερη οικονομικά του Avistrand αλλα με την
καλύτερη ίσως αποτελεσματικότητα.

Πέραν των συμβατικών αυτών μεθόδων, χρησιμοποιούνται και εφαρμογές που σκοπό έχουν
να τρομάξουν τα πουλιά, όπως ο συνδυασμός του Avistrand με παροχή ηλεκτρικού ρεύματος
χαμηλής τάσης, συστήματα εκφοβισμού με βόμβο ή κρότους πυροβολισμών ή ακόμη ήχους
αρπακτικών πουλιών. 
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Τέλος, έχει σημειωθεί σημαντική αποτελεσματικότητα από την χρήση γεννητριών
υπερήχων (Ultrasonic sound), παρόλα τα συνήθη προβλήματα που αφορούν την επιτυχή
επιλογή των θέσεων εγκατάστασης τους.

  

Τα ανωτέρω συγκριτικά σχόλια αφορούν εφαρμογή των μεθόδων σε χώρους χωρίς
ιδιαιτερότητες μορφολογίας κτηρίων.

  

Ωστόσο έχει μεγάλη σημασία για την επιτυχία της μεθόδου ή καλύτερα την
αποτελεσματικότητα της, ο σχεδιασμός και η ποιότητα της εγκαταστάσεως οιασδήποτε
απο τις παραπάνω μεθόδους , όπως επίσης σημαντικός παράγοντας είναι και η εξωτερική
μορφολογία των κτηριακών εγκαταστάσεων για την επιλογή της ενδεδειγμένης μεθόδου. Η
μακρόχρονη εμπειρία σε χώρες που αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα έχει δείξει ότι στα
πλαίσια του σωστού σχεδιασμού πρέπει πάντοτε να λαμβάνεται υπόψη η πιθανότητα
συνδυασμού 2 ή και περισσοτέρων μεθόδων ταυτόχρονα.
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